

盘点：京城诞生的刮刮乐大奖

收获快乐，奉献爱心。刮刮乐给大家带来了太多惊喜，为京城彩民送去一个又一个大奖。下面请跟随本刊一起回顾京城刮刮乐的闪亮瞬间。

朝阳 购买剩票

女彩民拿下“欢乐彩蛋”100万



2017年，刮刮乐“欢乐彩蛋”一等奖100万花落朝阳常营金隅丽景园4号楼福彩销售网点。

对于刮刮乐“欢乐彩蛋”一等奖100万的中出，销售员曹先生记

忆犹新，“有一位女性老彩民来我这里购彩，在福彩众多游戏中，她最喜欢购买刮刮乐，而且她有个特别的爱好——喜欢刮剩票。那天网点里的‘欢乐彩蛋’正好剩下三张，她便全包了，没想到运气这么好，竟然刮中了100万。确认中奖后，她高兴地不知道怎么办好了，和我咨询去哪里兑奖后，把大奖彩票小心翼翼地收藏好便离开了。”

自从中出大奖后，很多彩民慕名前来，希望借着大奖的东风试试手气，“网点中出大奖后，不仅周围的彩民经常光顾，甚至有很远地方的彩民慕名而来沾喜气。”曹先生笑呵呵地说。

房山 挑选剩票

老彩民刮中“节大欢喜”30万

在房山城关兴房大街40号福彩销售网点，一位老彩民喜中“节大欢喜”头奖30万。

对于“节大欢喜”的头奖30万，站主任女士表示记忆犹新，“那天午饭过后，一位老彩民过来购买双色球，看到刮刮乐展示柜里剩了最后两张‘节大欢喜’，就顺便买来刮，没想到中出头奖



30万。”

兑奖后，这位老彩民表示要把30万全部交给老婆保管。

房山 购买1张

80后夫妻花20元中“节节高”100万

2017年10月14日，房山一对80后小夫妻喜中刮刮乐“节节高”头奖100万，大奖出自房山城关兴房大街40号福彩销售网点。

据站主任女士介绍，2017年10月14日是周六，那天特别忙，来买双色球的人非常多。当天午饭过后，网点里来了一对80后小夫妻，他们是老彩民了，但不是每期都购彩。进来后，小夫妻直奔销售台，机选了5注双色球单式票，花费10元，这时候女生表示想买一张刮刮乐20元票，

于是走到刮刮乐展示柜面前，顺手挑选了一张20元面值的“节节高”，坐在边上刮了起来。玩法一没中奖，玩法二的中奖号码为“01”，女生从上往下刮，在第五局中发现了号码“01”，当时没想到能中大奖，等把中奖金额刮开后，无数个“0”跟在后面，小夫妻激动的不得了，数了半天“0”都没数清，一时间不敢相信大奖降临在他们身上。这时，一位经常购买刮刮乐的老彩民过来表示帮忙看看，这一看不得了，激动的票都拿不稳，赶快递给任女士说：“好像



是100万。”任女士一看，真是100万。小夫妻确认中大奖后，开心地合不拢嘴，高兴之余不忘把中奖票收好，并且询问了去哪里兑奖，之后离开了网点。

任女士说：“兑奖后，小夫妻特意来到网点，表示要送我一面锦旗，表示感谢。”

昌平 站主推荐

老彩民喜中“彩运亨通”10万

不同于其它网点，在昌平区南口镇南大街7号福彩销售网点，彩民朋友们得知中了大奖后，主动和站主赵女士报喜，并且仍旧来网点购彩。

刮刮乐“彩运亨通”10万元大奖得主说：“我特别喜欢买刮刮乐，每天下班过来都会买几张，感觉好的时候会整本购买。”对于中出10万元大奖，邢先生表示，印象太深刻了。“那天我按照惯例，下班后来到了福彩销售网

点，想着买几张刮刮乐，可是不知道买哪个游戏，站主赵姐就给我推荐了‘财运亨通’，我就买了，没想到刚刮了几张就中了10万元。当时我都不敢相信，以为看花眼了，就让赵姐帮忙核对，结果真的中了大奖。中奖后的第二天，我就去新街口领奖了。”

至于奖金的用途，邢先生表示10万元是“及时雨”，“那年我比较幸运，摇下号来，买了一辆车，结果没多久就中了10万元，



等于刮刮乐送了我一辆车。”回忆此处，邢先生仍旧很兴奋。

赵女士表示，福彩销售网点是福彩事业的窗口，站主和销售员要真心服务，诚信经营，才能赢得彩民朋友的信任，使公益福彩深入彩民心。（三万整理）

中国福利彩票

开年巨献

北京福彩快3游戏

3000万元大派奖

派奖时间：2019年1月11日至1月15日，派完为止。